

# 黃嘉樂與「阿嫂」拍親熱戲好尷尬

## 二佬馬國明發短訊鼓勵叫加油

製：關樹培、關文深 總導演：姜文傑  
編劇：關樹培、關文深、郭建樂

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)湯洛雯(靚湯)、黃嘉樂、黃庭鋒、張寶兒、蘇皓兒及傅嘉莉等，前日到將軍澳電視城出席新劇《OPM》(暫名)開鏡拜神，嘉樂和靚湯於劇中飾演夫婦，二人首次合作即有床上戲，嘉樂更透露拍攝前收到「靚湯」男友兼「鐵馬家族」的「二佬」馬國明的打氣短訊。



蘇皓兒(左)要向張寶兒(右)請教炒股之道。

靚湯與嘉樂一起接受訪問，「鐵馬家族」成員嘉樂被問到與「阿嫂」湯洛雯拍床上戲會否尷尬？嘉樂說：「好尷尬，因為男演員拍親熱場面要小心，更何況係『阿嫂』，如果照足劇本，根本唔可以出街。」靚湯解釋只是意識形態大膽，劇情交代兩夫妻平時正常的親熱行為，不過她因為是初次拍這類戲，少不免都會怕醜。她又透露其角色之後會離婚，為了達到某些利益，更會主動錫黃子恆。靚湯表示拍親熱戲前都有跟男馬國明提過及討論，他都覺得男演員拍親熱戲比較有顧忌，怕掂到對方不必要的位置，而

她同嘉樂拍攝前，對方都好禮貌問可唔可以錫她塊面，而兩位對手都好顧及她的感受，不會令她覺得唔舒服。問到男友可有探班？她說：「男友唔會嚟探班，令拍戲嘅演員有壓力，掉轉我都唔會，但我純粹係懶。」

### 蘇皓兒炒股 賬面有損失

嘉樂被問到可擔心攝影師女友江惠賢(Samantha)會吃醋？嘉樂卻笑說：「女友反而好開心，覺得有話題性，對我事業有幫助。(你有冇同馬國明交代?)拍之前佢傳短訊叫我加油！」戲中靚湯因情緒有問題，會經常「跳擊」，有場戲更要被嘉樂掌摑，她說：

「嘉樂唔係幾好意思，我叫佢真打，打咗一次就OK，我又會自擺，拍嗰時好奇怪導演唔叫停，而嘉樂就睇到呆咗。」她又笑言與嘉樂首次合作很有火花。

張寶兒(Bowie)於戲中飾演金融界記者，角色需要講不少金融專業術語。她自爆中三、四已開始投資美股：「本錢來自喺外國讀書儲下嘅生活費，自細爸爸已經教我哋儲錢，(多年投資有冇試過損手?)有時計季度有賺咁多，都有買錯過，不過拉上補下都有賺，起碼保住本金。」對於被封「女股神」，她就笑而不語。

蘇皓兒就自爆今年27歲才儲到本金投資買股票，她表示動用了6位數買實股票，可惜因近期股市較為波動，暫時賬面有損失，她說：「不過賬面唔，冇放到就冇事，所以都要向Bowie請教投資心得。」另外，戲中她扮演研究生，大部分的戲份都在實驗室拍攝，同黃庭鋒會有大量對手戲。



無線新劇OPM前日舉行開鏡拜神儀式。

# 林夏薇哭別愛貓 演技贏讚賞

香港文匯報訊(記者 李思穎)林夏薇(薇薇)在播映中劇集《七公主》有不少情感爆發場口，其中一幕她面對愛貓阿惜病逝，要強忍淚水邊安撫阿惜的傷心狀態令網民大為動容，並讚賞她演技出色，更有網民想起無綫經典劇集《大時代》的龍紀文(郭藹明飾)，正跟今次薇薇的角色相似，都是大情大性，帶點神經質和有情有義，並直指薇薇有足夠資格在年尾頒獎禮上問鼎獎項：「女喜(最受歡迎電視女角色)穩入5強，值得擇最佳女主角！」

薇薇除了內心戲非同凡響，就連搞笑亦難不倒她。薇薇日前與高海寧(高Ling)先後仔住該劇監製陳維冠(Joe)為《七公主》拍攝新一輯宣傳片，片段中兩位花旦均放下靚女包袱，收放自如大玩「癡狂」Style向Joe逼供；不過由於Joe「道行」高，兩位不約而同敗陣而回，高Ling激到扎扎跳，薇薇更遭Joe以大膠又拮鼻；雖然靚女樣「遭殃」，但薇薇忍俊不禁的狀態令整件事更添喜感，獲網民留言力讚可愛！



薇薇要壓抑內心傷感。

阿惜真是好可愛，成功擄獲大批網民歡心。

薇薇被作弄，樣子依然好可愛。

# 何依婷受罰前嚇到喊

## 陳嘉桓被翟威廉淋冰水



後排左起：關嘉敏、何依婷、邵珮詩；前排左起：林秀怡、杜穎珊、蔚雨芯、朱智賢、陳嘉桓。

香港文匯報訊(記者 達里)以水上遊戲做主打的綜藝節目《開心大綜藝之暑假玩到盡》，周日晚播出的一集將有新血女將何依婷、邵珮詩、關嘉敏、杜穎珊參與，今集繼續有「大懲罰」環節，遲到者要接受大懲罰。

以瘋狂和搞笑見稱的節目，主持林盛斌(Bob)繼續與藝員玩水戰，他

更剝衫露出大肚胸，但強調自己一樣擁有六塊腹肌。「大懲罰」結果是何依婷與陳嘉桓是遲到最多次數的藝員，分別要接受「夾衣夾」和「冰水兜頭淋」懲罰，外表柔弱的何依婷一見到衣夾即露出一副可憐樣，更一度掩面伏在枱上，正當其他人疑惑之際，才知道何依婷是嚇到喊。由於事出突然，Bob決定放生依婷免受懲罰。到陳嘉桓出場時，由於先例已開，眾人都起哄叫她求饒，不過陳嘉桓卻勇於無懼，叫男代表翟威廉放馬過來，結果翟威廉就毫不客氣地用整桶冰水，由頭到腳淋向她，完全沒有憐惜惜玉之意。



何依婷在接受懲罰前已嚇到喊。

陳嘉桓被淋冰水作大懲罰。

# 夏韶聲 疫境籌備出回憶錄

香港文匯報訊(記者 阿祖)張慧儀主持的香港開電視全新節目《囍馬拉moi》前日進行錄影，並邀請到夏韶聲擔任嘉賓。慧儀透露跟夏韶聲可謂識於微時，在1993年她第一部拍的處境劇《開心華之里》就是兩人一起合作的，所以感覺很難得，特別找來馬來西亞廚師，一起炮製她的家鄉美食給對方品嚐，夏韶聲也大讚慧儀煮的咖喱和米糕好味。慧儀笑言節目中所邀請的嘉賓，大都是剛入行結緣的朋友，包括有關寶慧和陳彥行(行姐)，特別是她跟行姐一起拍戲，一起做水上節目穿泳衣，都是難忘回憶，也慨嘆時間過得真快：「轉眼就到這年紀，我不是抗拒變老，只不相信時間可以過得這麼快，加上疫情多限制，正好給我們反思，幾忙也好，不應只管在衝，好朋友應間中抽時間相聚。」至於夏韶聲現也甚少演戲，而唱歌他會視為其職業，早於2017年曾計劃開展一項搖滾巡迴演出，奈何疫情關係影響，將來若再有一個紅館大型的演唱會，也許就是他引退前最後的演出。夏韶聲說：「到時大家再見不到我了，其實疫情發生後，去年我已經開始拍回憶錄，會有視頻和書，將來到我兩腳開始震震的時候，臨終前大家就會看到。」他透露11年前出版商已叫他出回憶錄，當中會提到從前少談及和大家又可能想知的事：「不過對大家來說，都是以娛樂成分去看，但對我是想給子孫們了解我經歷這麼多令人憎又開心的事情！」



張慧儀跟夏韶聲識於微時。

# 陳潔麗為開騷放棄電車遊

香港文匯報訊(記者 李思穎)Hi-Fi靚聲歌手陳潔麗(Lily)將於9月12日在旺角麥花臣場館開騷，這陣子她與演唱會製作團隊就歌單方面密密開會，雖然原本預定上年舉行的演唱會因疫情而延遲了一年，不過Lily反而覺得讓自己音樂路上再多些變化和構思，她謂：「疫情下心態也變了，不能四處去，待家時間變長，從前因工作常要去巡演，少了與家人相處時間，但過往一年因在家時間多了反而與家人更多相處，更加珍惜家人。」Lily過往由內地來港工作幾天，便會回家一趟，但疫情下怕隔離條例有變，所以今次來港會逗留至演唱會結束，掛念父母的她就只好每天視像交流，而媽媽就算知Lily因工作忙碌不能打電話，也會發一些圖像為女兒打氣，令Lily倍感窩心！

早前電車為慶祝紀念免費乘搭一天，碰巧Lily那天沒工作，她來港多次但仍未有機會去搭，本計劃遊個車河慢慢欣賞香港地方色彩，可是演唱會監製獲悉後，即時否決了她的計劃，指疫情下都是安全留家，以免不小心惹到病菌影響演出就大件事，Lily也理解大家的擔心，只好又打消念頭，乖乖在家自己練歌。



陳潔麗放棄遊電車河，改為乖乖留家練歌。

# 皮雅斯布士南 不再放售豪宅

香港文匯報訊(記者 文芬)據外國媒體報道，前占士邦皮雅斯布士南(Pierce Brosnan)去年9月透過地產公司求售位於加州馬里布海灘的豪宅。他開價高達1億美元，但受到新冠疫情影響，求售1年以來乏人問津，而他更願割價拋售，上月更撤回出售計劃。

據悉，皮雅斯於2000年以735萬美元買下2塊相連的土地，再將它合併及開發。地皮上蓋有兩棟房子，共有5間房間、14間浴室，設施還包括電影院、酒窖、健身房、音樂廳和SPA，極為奢華。



皮雅斯求售豪宅，開價極高，乏人問津。